
A回答率 B回答率 C回答率 D回答率 肯定的回答率 否定的回答率

➀ 学校の授業はわかりやすいですか。 3 1.34 1.17 A 55% 34% 9% 1% 90% 10%

②
一人一人の考えを大切にした、学び合いのある授業が

たくさん行われていますか。
4 1.43 1.58 A

58% 34% 7% 1% 93% 7%

③ 教材や教具が工夫された授業が行われていますか。 5 1.35 1.61 A 59% 31% 9% 2% 89% 11%

➃
家庭で、宿題や自主学習に自ら進んで取り組んでいま

すか。
6 0.65 0.75 C

35% 32% 27% 5% 68% 32%

⑤
先生方から、いろいろな場面で努力したことを認めて

もらえていますか。
7 1.04 1.33 B

42% 40% 15% 3% 82% 18%

⑥ 困ったときに相談できる先生や友達がいますか。 9 1.34 1.01 A 61% 26% 10% 3% 88% 12%

⑦
学校教育は、あなたの心が豊かに育つことに役立って

いますか。
11 1.29 1.51 A

55% 34% 10% 2% 88% 12%

⑧ 学校行事は充実していますか。 12 1.43 1.52 A 61% 30% 8% 1% 91% 9%

⑨
部活動や委員会活動に積極的に取り組んでいますか。

14 1.55 1.66 A
70% 23% 5% 2% 93% 7%

⑩
学校は、おたよりやホームページを使って積極的に出

来事を連絡・公開していると思いますか。
19 1.19 1.33 A

52% 33% 12% 3% 85% 15%

⑪
小中交流活動では、小学生の目標やお手本になること

を意識しますか。
22 1.48 A

63% 30% 5% 2% 93% 7%

⑫
小中交流活動は、中学校入学時の不安解消に役立って

いると思いますか。
21 1.26 A

54% 33% 11% 2% 87% 13%

⑬ 小中交流活動は継続していくべきだと思いますか。 1.46 A 67% 23% 7% 3% 91% 9%

⑭ 学校は楽しいですか。 23 1.31 1.39 A 61% 26% 9% 4% 87% 13%

⑮
学校には、学校生活に必要な施設・設備が整っていま

すか。
28 1.21 1.29 B

49% 38% 10% 3% 87% 13%

⑯ 自分のスマホ・ケータイを持っていますか。 90% 10%

⑰
スマホ・ケータイの使い方について、家庭でルールを

決めていますか。 67% 33%


